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To Elektronio είναι μία startup από τη Θεσσαλονίκη, με ιδρυτή τον μηχανολόγο οχημάτων Παντελής Ζάρκο, η οποία 

κατασκευάζει premium ηλεκτρικά ποδήλατα με μία πρωτοποριακή γεωμετρία.  Όλα τα ποδήλατα είναι 

εξατομικευμένα και παράγονται, ακολουθώντας μία χειροποίητη διαδικασία παραγωγής στο “Elektronio Lab & 

Showroom”.

Το καλλιτεχνικό βιβλιοδετείο είναι ένα μικρό, οικογενειακό εργαστήριο που βρίσκεται  στα λαδάδικα, στη 

Θεσσαλονίκη, από το 1951. Κατασκευάζει κατά παραγγελία βιβλιοδεσίες απλές, πανόδετες, δερματόδετες με 

χρυσά γράμματα και βαθυτυπίες, βιβλιοδεσίες καλλιτεχνικές, βιβλιοδεσίες με ύφασμα, κ.α. Παρέχει 

εξατομικευμένη εξυπηρέτηση από την αρχή μέχρι το τέλος.

Οι Artpeckers γεννήθηκαν, μέσα σε μια δύσκολη περίοδο, από την ανάγκη και επιθυμία μας να συνεχίσουμε να 

υπάρχουμε στη χώρα μας. Επιχειρήσαμε να δημιουργήσουμε έναν πυρήνα εργασίας βασισμένο στις ανησυχίες, τις 

γνώσεις και τη σκληρή δουλειά μας. Έτσι στήσαμε ένα εργαστήριο, όπου σχεδιάζουμε και κατασκευάζουμε με 

μεράκι. Τα αντικείμενά μας σχετίζονται με την καθημερινή ζωή τόσο των ενηλίκων όσο και των παιδιών, βασισμένα 

σε απλές και λιτές φόρμες. Μετά από έρευνα και δοκιμές καταλήξαμε στις πιο ποιοτικές πρώτες ύλες, φιλικές για 

το περιβάλλον και ασφαλείς για τα παιδιά.

Στη δημιουργία του Radio Nowhere οδήγησε η αγάπη για τη μουσική. Όλοι όσοι συμβάλαμε και συμβάλλουμε σε 

αυτό το σταθμό πιστεύουμε ότι η μουσική είναι ένα μέσο επικοινωνίας που σε βοηθά να μεταφέρεις τα 

συναισθήματα και τις εικόνες πολύ πιο εύκολα, ζωντανά και παραστατικά. Για αυτό ακριβώς το λόγο προσπαθούμε 

να συμπεριλάβουμε όσο το δυνατόν περισσότερα είδη μουσικής Θέλουμε να εκφράσουμε τα συναισθήματα όλων 

σας. Κινητήρια δύναμη στην προσπάθειά μας είναι η αγάπη και η συμμετοχή σας. Ένα ραδιόφωνο δεν είναι μόνο οι 

Radio Nowhere, Επισκόπου Αμβροσίου 6 

Καλλιτεχνικό Βιβλιοδετείο, Ναυμαχίας Έλλης 4, Λαδάδικα

Art Peckers, Βαλαωρίτου 12

Elektronio Handcrafted Vehicles, Βεροίας 3, Άνω Λαδάδικα



A3

11:00-11:45 Group 8*

12:00-12:45 Group 9*

13:00-13:45 Group 10*

A4

10:00-10:45 Group 11*

11:00-11:45 Group 12*

12:00-12:45 Group 13

13:00-13:45 Group 14*

*Με μπλε γράμματα σημειώνονται οι μεμονωμένες ξεναγήσεις

Το ΦΙΞ in art στεγάζεται στις εγκαταστάσεις του παλιού εργοστασίου ΦΙΞ. Ένα κτίριο κόσμημα. Ένα ιστορικό 

μνημείο που παλεύει με τον χρόνο και την αδιαφορία για να πει την ιστορία του. Η φωλιά της τέχνης σε κάθε 

μορφή της. Ένας κόσμος διαφορετικός, ήρεμος, δημιουργικός, με χαμόγελο. Δε θα καταλάβεις αν τον κοιτάξεις, 

παρά μονάχα αν τον δεις. Μπορείς να τον δεις μέσα από πολλούς τρόπους, μέσα από τα σεμινάρια χορού, 

χειροτεχνίας ή ευεξίας που διοργανώνονται εκεί, μέσα από συναυλίες, εκδηλώσεις, ρεσιτάλ, θεατρικές 

παραστάσεις, μέσα από τα βιβλία που βρίσκονται στα ράφια της βιβλιοθήκης του, μα πάνω από όλα, μέσα από τα 

μάτια της ψυχής σου.

Tο Φαρμακείο της Φύσης προσφέρει παράλληλα με την φαρμακευτική υποστήριξη της κλασσικής ιατρικής, όλο το 

φάσμα της εναλλακτικής θεραπείας και συνεχίζει όπως και οι προηγούμενες γενιές να αντιμετωπίζει όσους το 

επιλέγουν, πρώτα ως φίλους και μετά ως πελάτες.

Φαρμακείο της Φύσης, 25ης Μαρτίου 66, Θεσσαλονίκη

ΦΙΞ in Art, 26ης Οκτωβρίου 15, Θεσσαλονίκη


